

信 息集装箱

城乡娃娃手牵手
家庭结对关爱留守儿童市融媒体中心(传媒集团)
举行重点工作推进会

本报讯(融媒体记者韩循)8月30日,市融媒体中心(传媒集团)举行重点工作推进会。

市委宣传部常务副部长、新闻中心主任,市社科联主席陈建军表示,今年以来市融媒体中心(传媒集团)秉承和衷共济的团队精神、恪尽职守的敬业精神、锐意开拓的创新精神、勇创一流的进取精神,各项工作呈现了新气象,取得了有目共睹的成绩。他希望市融媒体中心(传媒集团)在接下来的工作中要围绕市第十三次党代会精神,进一步吹响现代化建设的“集结号”,当好媒体深度融合的“排头兵”,彰显新时代媒体人的“素颜值”,努力孵化更多爆款内容精品。市委宣传部副部长、市传媒集团党委书记、董事长、总经理、市融媒体中心主任、市广播电视台台长刘志伟表示,在接下来的工作中,市融媒体中心(传媒集团)将重点围绕“改革、赋能、活力”,强化精品生产、重视品牌效应、聚合内生动力、突出党建引领,不断增强目标意识、创新意识、协作意识、规矩意识,为如皋勇当长三角北翼高质量发展排头兵提供强大的精神力量和舆论支持。

会议回顾了市融媒体中心(传媒集团)今年以来的各项工作,实事求是地剖析了工作中存在的问题和不足,并对完成下一阶段工作进行了安排部署。

市自然资源和规划局
政策宣讲到基层

本报讯(通讯员赵敏)近日,市自然资源和规划局组织政策宣讲组,深入全市14个镇(区、街道),宣讲自然资源和规划政策,推动法律法规深入人心。

本轮政策宣讲主要从农村不动产确权登记实施、耕地保护与土地执法政策解读等方面进行,突出强调了关于严禁农村耕地“非粮化”“非农化”的“八不准”和“六个严禁”规定,帮助镇村干部丰富法律法规知识,提高履职尽责能力。市自然资源和规划局相关负责人表示,培训的目的是让农村干部认识到目前耕地保护与土地执法的严峻形势和重大意义,号召大家提高保护耕地、保护自然资源的意识,明确完善设施农业用地管理的重要性,引导镇村依法依规使用土地。

高新区卫生所开展
心理健康服务专业培训活动

本报讯(通讯员周秀琴)为做好疫情防控期间心理健康服务工作,加强不同人群的心理危机干预,日前,高新区卫生所开展了心理健康服务专业培训活动。

活动结合当前疫情形势,强调了疫情防控时期心理危机干预的重要性。活动要求,各部门要提高政治站位,充分认识疫情防控工作的重要性,加强培训及演练,使多部门的基层工作人员在政策、策略及知识技能方面做到科学规范;要完善新冠肺炎疫情防控心理危机干预工作方案,组建心理危机干预队伍,通过专业培训,提升心理危机干预队伍能力建设,建立长效机制;要加强部门间的沟通协调,发挥基层干部作用,加大心理健康知识的宣传力度,提升工作效能;要充分发挥各医疗机构的主力军作用,做好疫情防控工作,做好心理危机干预准备工作。

本报讯(融媒体记者邱宇)日前,如皋市绿芽启爱服务中心联合丁堰镇组织开展了“城乡娃娃手牵手·爱童行——关爱留守儿童”公益活动。首批8个志愿服务家庭为8名留守儿童送去“开学大礼包”,16名孩子结成8对学习成长对子。

活动现场,志愿服务家庭为结对儿童精心准备了鞋盒礼物,寓意储存共同成长的印记。鞋盒里装有2样东西,一份“手牵手”的礼物,一份“爱童行”的见证卡片。今后,这张空白卡片上将由孩子们共同记录成长经历。

结对仪式上,大学生志愿者为结对家庭和留守儿童拍照建档,记录结对的美好瞬间,也代表着16个孩子从此成为共同成长的好伙伴,今后将分享彼此的学习心得,互相帮助,化解成长困惑。

据了解,本次“城乡娃娃手牵手·爱童行——关爱留守儿童”公益活动只是起点,后续还将开展“非遗传承第二课堂”、“急救知识第二课堂”、“护眼护牙第二课堂”、“红色电影第二课堂”等相关活动,让孩子们的手

牵得更紧,心连得更暖,成长得更快乐。

活动上结对的8个志愿服务家庭是我市首批家庭志愿者,“城乡娃娃手牵手·爱童行——关爱留守儿童”公益项目也是我市首次通过志愿服务家庭结对帮扶的形式开展助学活动,鼓励家长带领未成年人共同参与志愿服务活动,并以榜样力量给未成年人以实践指导。今年以来,结合疫情防控和青少年参与志愿服务的特点,如皋市绿芽启爱服务中心以项目为抓手,以活动中心为阵地,以绿芽亲子志愿服务队为基础,依托我市新时代文明实践中心要求,以“线下+线上”的联动模式全面推动我市青少年志愿服务社会实践活动。

今后,此类活动将在全市各镇(区、街道)持续开展,也将有越来越多的志愿服务家庭加入其中,结对小伙伴也会越来越多。

结对仪式后,绿芽启爱服务中心联合如皋市国家税务局丁堰分局以及爱心商家们,为孩子们送上了书包、书籍、学习文具等物品。孩子们还一起分享写了各自名字的结对蛋糕。



近日,磨头镇丁冒村花乐乐盆景园内,工人们正忙着修剪树苗和维护盆栽花卉。据悉,花乐乐盆景园总占地面积120亩,近年来,该盆景园在带动周边农户共同致富的同时,借助乡村振兴东风,打造以“盆景观赏、盆景文化”为主题的乡村旅游特色基地,进一步擦亮“花木盆景之乡”的名片。

□融媒体记者汤乾玮



【上接A1版】

绘好科创基地“新蓝图”
筑巢引凤春常在

不论是吸引新项目落户,还是助力老牌企业再发展,都需要强力的要素支撑。让吴窑镇脱颖而出的,正是依托高铁如皋西站、张靖皋长江大桥高效联动形成的交通枢纽优势。在此基础上,吴窑镇持续放大如皋科创走廊核心区的战略区位优势和水乡秀美小镇的生态优势,以城镇规划调整引领镇区形象提升,以产业布局的优化带动产业结构升级,以载体能级的提升促进科创资源集聚。

“我们始终坚持以‘用最好地段打造科创新高地’的发展理念,在如皋西站南侧建设科创产业基地,沿龙游河东岸南北延伸,无缝接入高铁新城周边配套,导入‘创客空间-创业苗圃-科技孵化器-科技加速器’的完整创新链条,全面构建低密度产业社区和青年友好群落。”石晓鹏对未来充满信心,“我们的目标就是通过扮靓生态底色、提升环境吸引力,围绕重点新兴产业和未来关键技术领域,布局建设一批业态高端、功能完备、管理规范、科创产业基地、产业社区、小微特色产业园,推动传统工业向高端科创园区转型。”

□融媒体记者黄玉树

遗失启事

丁思萌遗失出生医学证明,出生证编号:P320826876,声明作废。

如皋农商银行:

发放黑鱼质押贷款 助力农村产业发展

近日,如皋农商银行通过动产融资统一登记公示系统为江苏一品饲料科技发展有限公司名下的黑鱼养殖户办理了动产融资登记,该业务是黑鱼这一品种在动产融资登记系统的创新应用,为当地农业产业链农户提供了有效的资金支持。

江苏一品饲料科技发展有限公司是江苏省黑鱼养殖龙头企业,其开发的黑鱼养殖产业链模式为当地农户提供了发家致富

的新道路。目前,该企业所经营的养殖鱼塘共计800多亩,划分为106个单独的养殖鱼塘,由不同的养殖户单独进行承包,每亩产值约17万元。

个体户宣保红此前与丈夫一直在新疆种植辣椒,听亲戚朋友介绍黑鱼养殖后,考虑到家中年迈的父母和幼小的子女需要照顾,决定在自家门口进行养殖创业。但由于家中房屋为农村自建房,无法办理

抵押登记,且之前种植辣椒的账款还未全部收回,启动资金成了最大难题。如皋农商银行在走访中了解到宣保红的难题后,主动与江苏一品饲料科技发展有限公司进行对接,初步达成合作意向并签订了三方合作协议,以宣保红正在养殖的黑鱼作为动产进行质押,同时由一品饲料公司为养殖户提供担保。8月26日,如皋农商银行成功为宣保红授信90万元,为她解决了燃

眉之急。

首笔黑鱼质押贷款的成功发放,极大地推动了周边养殖户的养殖热情。下一阶段,如皋农商银行将继续积极推动落实动产和权力担保统一登记工作的推广和应用,为企业及农户拓宽融资渠道,降低融资成本,进一步推动新型农业经营主体和农村产业链发展。

□通讯员尤婷婷

暖心:雉水跑友捐资助学 助力困难学子圆大学梦

家住石庄镇张杨园社区的戴桂香家庭困难,今年她参加高考,考上了苏州大学。正当一家人为学费发愁的时候,一群好心人找到了戴桂香,愿意资助她完成学业,圆她的大学梦。

日前,几名好心人提着牛奶等饮品,来到戴桂香家,为她送上了1万元资助金,用于戴桂香支付学费,并告知戴桂香在之后的每个月里,他们都会继续资助她1500元生活费,直到毕业。戴桂香一家人十分感动,特地送上一面锦旗,感谢这些

好心人的帮助。

据了解,本次参与捐助戴桂香的好心人都是一个晨跑爱好者微信群里的跑友。今年7月,一名群员通过淮安中学的老师了解到,戴桂香是一名品学兼优的应届毕业生,家中父亲已经病逝,爷爷奶奶身患疾病没有工作能力,一家人仅靠母亲打工的微薄收入生活,无力支付学费。于是,这名群员将戴桂香的情况分享给了微信群的群友,希望得到大家的帮助。消息一经发布,群友们纷纷伸出援手,没过多久就筹集到

足够的资金,共同资助戴桂香完成学业。

一名参与捐助戴桂香的好心人介绍,晨跑爱好者微信群的群友们一直热心公益,每次遇到需要帮助的人,都会伸出援手。群里经常组织开展去敬老院做义工、捐资助学等志愿活动,截至目前,已经资助了20名困难学子。本次资助戴桂香,他们不求任何回报,只希望戴桂香将来毕业后能回馈社会,如果有能力也能资助更多的困难学子,将这份爱心传递下去。群员代表许海勇说:“我们也呼吁社会上更多的好

心人,加入我们这个公益组织,一起做更多的好事,帮助更多的人。”

涓涓细流,汇成江海;点点爱心,照亮心田。目前,跑友群还在积极寻找需要帮助的学生,希望能够资助更多的人。读者朋友们,如果您想要捐助戴桂香一家,或者您有一些困难学子的线索,您可以联系群员代表许海勇,他的手机号码是15862767888;您也可以拨打新闻热线87610000,我们会及时将您的爱心传递。

□融媒体记者韩循